AR — b7 w7 #3

N
i
s

2020/4/21 1



BiR :

1 BRARBRROETAN—>a v 2EET 2
2.REXMBTNTY XL EERET S

3. XETEBD LT D

2020/4/21 .



1. EFR— 3V

2020/4/21 3



1. ®EF~R— 3>

« HHAEDHEER

[7hFDOEZF] BhidAbWboL s AABTHZTHELS |
https://youtu.be/Q4gTV4r0zRs

2 x 2

1G]

())::19)
.1:=2iEHD 12:80DH0DFT .

There are 12 ways.

Q.S—>GARILBZESTICWIEIFFNEY 7
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- HABOEER

1x1 218 ')

2x2 128 4)

3X3 18438 1Y)

A4 x4 8512:@ )

5x5 12675281638 ")

6 X6 H{E757873564:8 Y

X7 7893{86005/53252:8 )

8X8 32663159841%8698 5 1642:@ V) ARF[E

9%9 4104714208Jk7026153249756804:8 Y 64
10x10 1¥¥56873%5803:R0464J57500121321754100:8 V) 25735
11x11 18#2413%729151%1424788049Jk24144270887/5523638 ) 290184
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« RERIRRRDEH

« EVHBIEN
- BB (RBERDDFTEOKRFIIREREERE) — KE+E

111

- MEDOEE

A
e v bhT7—2 (BUVIHINIRMNEEST-7F7)
« WBEEKRE

H
e X MFNOEE (/IX)
e X Fb
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« Dijkstrai:

« Bellman-Ford}&
e A*F7ITY XL
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AT

link.csv

LinkID

W 0 - O s W N = O

= R S R S R e e e
W 00 -~ & & W N = O

nl

Oy B R R R WWWNNN P =

n2

2
11
1521

W o= BN W e

17
769
1176

769
1157
1528

30
768

LinkCost

78.2822349
109.11072
28.12929
78.2822349
52.7219106
37.8627898
52.7219106
106.359096
24.044997
106.359096
56.4702932
20.5772428
47.5969258
71.2853778
87.6892776
23.5683397
39.7667228
71.2853778
52.0246326
52.4046436

W 0 -~ O O &= W N =

e R e Tl el el el
W 00 -~ O O & W N = O

An

node.csv

latitude

35.6644695
35.6643753
35.6642893
35.6641289
35.6644609
35.6639184
35.6641801
35.6639902
35.6637878
35.6635943
35.6634849
35.6631126
35.6632303
35.6634362
35.6634729
35.6636697
35.6638192
35.6630313
35.6632522

Ar rrAaanAn

longitude

139.691301
139.692158

139.69273
139.693889
139.694998
139.695421
139.692501
139.692683
139.692125
139.691617
139.691311
139.691322
139.691661
139.692293

139.69248
139.692996
139.693393
139.692839
139.693366

LN Y alala



3. ZE(CmlrT

- HA

node_number = 1612
edge_number = 4832

Dijkstraik

20 -> 1148

cost = 1347.1851155699997

path : [20, 26, 27, 28, 34, 33, 48, 49, 65, 66, 72, 56, 50, 108, 121, 124, 156, 155, 154, 166, 958,
171, 172, 178, 944, 945, 946, 189, 188, 187, 1148]

calculaton time = 0.037509918212890625

Bellman-Fordi&

20 -> 1148

cost = 1347.1851155699997

path : [20, 26, 27, 28, 34, 33, 48, 49, 65, 66, 72, 56, 50, 108, 121, 124, 156, 155, 154, 166, 958,
171, 172, 178, 944, 945, 946, 189, 188, 187, 1148]

calculaton time = 6.222381114959717

A*7 LY X A

20 -> 1148

cost = 1347.1851155699997

path : [20, 26, 27, 28, 34, 33, 48, 49, 65, 66, 72, 56, 50, 108, 121, 124, 156, 155, 154, 166, 958,
171, 172, 178, 944, 945, 946, 189, 188, 187, 1148]

calculaton time = 0.025625228881835938




3. E&ICMmIFT

o Dijkstraj =D Zla— K

Dijkstra(f s, ¥ mt){
for(RTDIEZV){ D[v] < + =, visited[v] < no, previous[v] < nil; }
£5S < {s}, D[s] < 0; //#HA1t

while(SHZE T4 WL){
w—SOBRTDw](sHhHLDAXRE)DELH/NI WESW;
if(w=t){ DIwlZRL, ¥&T;} //BRKT //Z01T7%HKRTNIEeIERER
SH L w % HlI kR
visited[w] < yes; //WE COREENHETE. WITFHMEAE T S,

for(F X TDOwDKRFE DBEEETE fx){
new_dist < D[w] + d(w,x); //d(w,x) % (w,x) DTE
if(D[x] > new_dist){
D[x] < new_dist, previous[x] < w;
XDSSIZA > TWOWRITNIEXZSICINZ 5;
}
}
}
}+°°7§: RL, 87, //HEREKK

DIx] : #amsh Hx F THORFRER (visited[x]=yesD RxIZ DWW TILIE L LWRERER)
visited[x] : THRxZBLIZFHB L 7= ENN(BEREIEE L 71-HE D)

previous[x] : BAmsSH OXNDRIERIEICE T ExOERFICWTES

S: EBBERICHT 2BEIERD ) bREENEFLHEEL TLWELWARDOES
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%ICMEITT

 Bellman-FordED &L — K

2020/4/21

Bellman-Ford(# &s){
for(TRTDIEZV){ D[v] < 4+, previous[v] < nil; }
Dls] < 0; //#1#81k

for(i=1h5n-1F ) //nIESE n-1EEY RS
for(¥F_XTmWe=(u,v)){
if(Dlv] > Dlu] + d(u,v){ //d(u,v)ix(u,v) D &£
D[v] < D[u] + d(u,v);
}previous[v] — u;
}
}
}

IRZDEEDKARUT E WS HIRZ R OREEOTEZ, kZlhon-1FTlTDEPL
W < Ec U E_%_LE&% n+’§.

DIx] : thmsh bxF TORBREIER (visited[x]=yesD mxICDWTILIE L WRERER)
previous[x] : BRESH XD EREREICHE T AXOERIICWZTES



3. E&ICMmIFT

e A*F7ILTYXLDOFELI—F
A_star(fams, #&at){
for(RTDIEZV){ D[v] < + =, visited[v] < no, previous[v] < nil; }
£45S < {s}, D[s] < 0; //##A1t

while(SAYZ T4 L){

w — SOHBTDw]+h_tlw)(WE B2 BEERRED FIME) N RS /NS WESW;
if(w=t){ DIwl&®&R L, 8&7T;} //EERKRT //Z0iT728%RTNILLTESIER
SH BLwH HIFR;

visited[w] < yes; //WE COREENHETE. WITFHMEAE T S,

for(F X TDOwDKRFE DBEEETE fx){
new_dist < D[w] + d(w,x); //d(w,x) % (w,x) DTE
if(D[x] > new_dist){
D[x] < new_dist, previous[x] < w;
XDSSIZA > TWOWRITNIEXZSICINZ 5;
}
}
}
}+°°7§: RL, 87, //HEREKK

h_t(w) @ wh IR EtE TORKED FAE.
Dix] : #amsh bxF TORERER (visited[x]=yesD ExIZDWTIFIE L WRERER)

visited[x] : TESx% BEICEHRT L 120 BEH (BRERBEHIHETE L 1-H D)

previous[x] : #ARsH ODXNDRIFFEEICH T HXDBERIICWZTER

S EHERICNT2BERERD ) bREBNELHE L TLWELWRDES
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3. ZE(CmlrT

- /NERE

1. ®plO— KN%2EBRES 3
2. B A—FA2HEICEBOO—-RFEZEL
3. oEEZEEAZHXLTHB(T—R2OE LA , EBEEZRBED)

2 Ic2WThHHEE

FE, LICOCBYVERBNLRIEAFEAID LAY OERMICC oA RVWEL S ICREVWE T (BF

https://sites.google.com/view/ut-python/). M —F%2H EICEADTA—RZ2ELDIFENTWLWAEWEHL

WEBWET, FEF-oTLE-7D, BHLTLWAEROO-FZRTERELTLWCDOARWVLTL & 5. print()

tb‘%ﬁo’( — 1717, BEEHERL TWCDOAPKRYTY., TNy I T2EEHIL0EAETT. BREL
BRICSEOEECHEZZ ) RTipsa DT £ Lz BRELLBLUI—-F2EBROI-FICT5LE, &

% LTHATLIZE W,

B)co>WThHHER

T—EZDFLEHELT, BUIA—-—FDHDIFY I/ T—25FRFT20LYHTTH, BETINEE->TPLEPY
FbHY £d. DrivelcsEEL LTANTEEDT — & IFBEEITSE MV TTRICE > TVWET,

F 7=, PythoniZforxm L —7%#&EH7- U?%)tﬁr’ﬁﬁ—rlaaﬁb\ AXRTWVWESITY, TLAEY2—ILEhZE-
T=ADEULG LWL, ExplicitiCE LR BCRTEIANRIEY B,

Debug Day
Y 4/24(%) 1 0~15 00
AEEY 4/26(H) &
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https://sites.google.com/view/ut-python/

WEL: e—7E

« RAMEDIRZR

[SOFRTDIW](sHBDRXRR)ATRH/NIWEAWEIET ] WO EBE (BMla— F617H)
— B Domh sRAMEZRT 703U X LA
MHEZTITND L...0(n) b — 7%
E—7"TT7—2%®REFEL TLIL...0(ogn) ali] < a[2i],a[i] < a[2i + 1]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1000 1 — y=x
1 2 3 4 7 9 | 10| 8 | 16 | 14 — y=logx)

| ......... 800

600 -

400 A

200 A

0 200 400 600 800 1000

IBHTHIY TN (=T %bh YT <EBRL THT)
https://medium.com/@yasufumy/data-structure-heap-ecfd0989ebbe

2020/4/21
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HE2 : EXZ D B Tips

B X MAADEE

append() : KEICEHR %8B0

insert() : IEENIBICER BN

remove() : 8 E L7fELRAILERZRERL, RUDOERZHIR
set() : EET 2EDHIRR. listQzEFNZ L TYXRMIRES

| = list(range(3)) | = list(range(3)) | = ['Alice, 'Bob', 'Charlie', 'Bob', 'Dave’]
print(l) print(l) print(l)

# 10,1, 2] # 10,1, 2] # ['Alice', 'Bob', 'Charlie', 'Bob', 'Dave’]
l.append(100) l.insert(0, 100) l.remove('Alice’)

print(l) print(l) print(l)

#10,1, 2, 100] #1100, 0, 1, 2] # ['Bob', 'Charlie', 'Bob', 'Dave']

|1=13,3,2,1,5,1, 4,2, 3]

print(set(l))
#{1,2, 3,4,5}

print(list(set(l)))
#1[1,2,3,4,5]
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e : €A% 5 LTips

B NumpyE3 DB E B XFZETEL THE import numpy as np
_ L 0 CHIEML np.where() : &HFIC—HT 5 _
MR : 01 FosamAvry el o
np.full() : EED(ETHEAML
[1, 0, 1],
import numpy as np 0,1, 0],
[0, 0, 1],
print(np.zeros(3)) ) [1,1,1],
#[0.0.0.]
. # RRIDLIDT — 2 DHEE
zrgg(g?ggul(gb]loo)) index = np.where(al:, 2] == 1)
= - print(alindex])
B 5/MBEOEE # array([[1, 0, 1],
np.argmin() : R/MEERDIZBEDA VT vy R (IE) Z#HIE Fl) (1) H])

import numpy as np

a = np.array([1, 100, 10])
print(a)
#1100 10]

print(np.argmin(a))
#0
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